



每年Medic Nite過後的幾天，同學們間少不免辯論當晚所發生的事情究竟孰是孰非。以下是扼要地報導那晚的大概情況。

如以往的幾屆，最近舞台的座位定是滿了四、五年級的同學；原本坐在前排較低班的同學，自然會撤返大後方。

節目還未開始，哨子、號角和呼喝聲已震耳欲聾；還有飛機紙團亂擲，確令人眼花撩亂。不過這般熱鬧光景較前數年的已遜色得多，可能是並非所有高年級同學對如此捧場法感到興趣吧！

一年班的同學出場不但未能使觀眾靜下來欣賞，反之更刺激一些同學的熱情；於是有人在台下吹「B」喝倒采，有人上台和演員打成一片。結果要勞煩醫學會辦事人和陸佑堂管理員處理當時的精彩局面。原來三幕劇的「昨日，今日，明日」才做了一幕多便告收場。雖然他們在服裝，道具和劇情落足工夫，可惜因「雜音」太多，不是每人都可欣賞。

跟着是一年班同學演唱兩首歌；但還是要待五年級同學助慶幾句「帝女花」後才可開腔。

二年級表演的是以大笪地為背境的趣劇，三年級的則是幻想人口不斷膨脹而產生的怪現象。此其時，台下觀眾的熱潮已退減，所以大家都可以領略到劇情。

怎知四年班出場時，熱潮又再出現！

四年班原本是演出兩齣不同劇情但以醫院為主題的趣劇：一是狂想鬼馬，而是諷世寫實。可是第一齣才上演一半，五年級同學就上台助慶。四年級同學落幕商量後，宣佈做完第一齣便算了。

五年級的表演可以說是當晚節目中最靜的一個；雖然當遇到某類情節時，其他四班同學都嘖嘖有聲。劇情是敘述一個少年由尋花問柳到染上性病，由治癒到強姦犯案，再由被捕到因年齡不足而放人。

所有表演完畢後，按傳統，一位評判員會講一隻「適合某些人口味」的故事，但他卻破傳統地說了一隻「適合所有人口味」的故事，使道德觀較重的同學感覺非常高興。

另一位評判員宣佈首二三名是五、四、三年級。他說了些我們值得回味的說話（意譯）：「評判極度困難因為太嘈吵了，幸好他被別人傳授了傳統的評定方法，那就是以誰班（在台下）叫得最響亮的為冠軍。」

我們得承認，在這篇報導中有意的漏下一些過節，但希望能使未觀看過Medic Nite的同學對它有所認識。最重要的，是想大家能細想：我們一年才有一次五班同學都可聚首一堂的節目，是不是就以此形式渡過呢？